



7月18日中午12点,气温35℃。从业三年多的外卖小哥张海军正在送餐。今年夏天,由于高温天气偏多,外卖量随之增加,最多时一天要送近120单。

7月11日我市正式入伏。“是时三伏天,天气热如汤。”“伏天”代表着一年中最热的季节,而今年感受尤为明显。为了躲避暑热,人们避开日间高温时段,尽量减少出行,避免不必要的劳动。但总有一些人,为城市的正常运转,为人们的正常生活在烈日下坚守,经受着全天最热的8小时“烤”验……

城市最热8小时



7月17日上午11点30分,天津滨海国际机场机坪温度45℃。机务保障人员与特种车辆驾驶员正在配合完成航班推出保障作业。



7月6日上午11点,气温38℃。国网天津城西公司配电带电作业人员在烈日下,为西青区王稳庄镇农业发展中心搭火送电。



7月6日下午5点,气温38℃。西青区西闫庄村采摘基地四周环绕种植了“七彩水稻”,员工正在进行除草、施肥工作。



7月19日下午4点,气温39℃。市公安西青分局交警支队张家窝大队民警在西青区祥和大道与高泰路交叉口,为即将开始的晚高峰时段做足准备。



7月5日下午3点,气温37℃。位于河东区上杭路街道老人家食堂后厨,满头大汗的凌永宏正在为老年人准备晚餐,最高温能达到60℃的后厨,他和同事在里面一忙就是一天。



7月1日下午1点,气温38℃。五大道观光马车站站内,车夫张玉状为马匹冲凉,由于近期超过35℃的高温天气偏多,车夫们为马匹冲凉的次数也随之增加。



7月6日上午10点,气温36℃。中国一冶的建设者们在北辰区青光镇韩家墅安置房项目采取错峰施工,以确保工程进度。



6月29日下午2点,气温34℃。北京铁路局集团有限公司天津工务段工作人员在高温下加强线路检查力度,对线路设备开展“一米不落、一组不少”设备检查整修工作,为暑运保驾护航。